

国内

我国森林面积达2.31亿公顷

据新华社北京电 3月12日是我国第45个植树节。全国绿化委员会办公室当日发布《2022年中国国土绿化状况公报》显示,目前,我国森林面积2.31亿公顷,森林覆盖率达24.02%;草地面积2.65亿公顷,草原综合植被盖度达50.32%。

根据公报,我国科学绿化持续推进。2022年全国完成造林383万公顷,种草改良321.4万公顷,治理沙化、石漠化土地184.73万公顷,发布“互联网+全民义务植树”各类尽责活动262个。

城乡绿化美化同步推进,绿化质量逐步提升。授予26个城市“国家森林城市”称号,全国国家森林城市数量达218个。100余个城市开展了国家园林城市建设,全国各地建设“口袋公园”3520个。全年完成公路绿化里程近10万公里,铁路线路绿化率达87.32%。
严赋憬

神十五航天乘组计划6月返回

据新华社北京电 记者12日从中国载人航天工程办公室获悉,目前,中国空间站组合体在轨稳定运行,神舟十五号航天员乘组状态良好,计划于今年6月返回地面。

根据任务安排,2023年将组织发射天舟六号货运飞船和神舟十六号、神舟十七号载人飞船,这是中国空间站全面建成、转入应用与发展新阶段后的首批飞行任务。目前,天舟六号货运飞船已完成出厂有关工作、运往文昌航天发射场,计划于今年5月实施发射。执行2次载人飞行的航天员乘组已经选定,正在开展任务训练。

中国载人航天工程办公室与联合国外空司共同遴选的首批实验项目,计划于今年开始陆续上行,在中国空间站开展实验研究。

据介绍,在实施空间站应用与发展阶段任务的同时,工程也在全力推进载人月球探测任务,目前已完成载人月球探测关键技术攻关和方案深化论证,今年将全面开展登月阶段各项研制建设工作。杨欣

武汉大学发布赏樱政策

晚报综合消息 武汉大学12日发布2023年赏樱政策通告,今年樱花开放期间,该校校门及校内局部区域实行严格管控,社会公众必须通过预约方能进校。其中,学校将在3月18日设立抗疫医护赏樱专场。

武汉大学校内樱花繁多。每年三月,如云似雪的樱花加之学校浓厚的人文气息,吸引着海内外游客的目光。2020年,武汉大学曾承诺,从2021年开始,连续三年为援鄂医疗队员及湖北省内抗疫一线医护人员开设赏樱绿色通道。根据通告,今年3月12日20时起,援鄂医疗队员及湖北省内医护人员可进入武汉大学赏樱预约系统,选择“抗疫医护赏樱绿色通道”,对3日后的参观行程进行登记,可同时携带1至2名家属。此外,接受援鄂医疗队及湖北省内抗疫医疗队团体预约。
据中新网

长三角



名镇枫桥“好春光”

3月10日至11日,来自国家、省、市级媒体的数十名骨干摄影记者、特约摄影记者等走进苏州高新区枫桥街道,用镜头捕捉这座千年名镇的发展“好春光”。活动期间,摄影家们先后在白马涧小学、工业和信息化部电子第五研究所华东分所、龙池社区、高架下景观提升项目等点位,“沉浸式”感受枫桥街道的产业成果、建设风貌和人文风情。记者许丛军

上海将规范社区团购

晚报综合消息 3月10日,记者获悉,上海首部《社区团购服务规范》即将发布,相关监管制度也在调研听证阶段。根据规范要求,今后从事社区团购经营活动的主体必须要属地化注册、实体化经营;团长在开团前须到属地指定的消费维权联络点进行报备,以便对团长的身份、团购的内容以及后续服务、消费者反馈进行全过程的监管。据《新民晚报》

浦东7公园可供游客搭帐篷

晚报综合消息 11日,上海浦东新区市民修身嘉年华暨浦东新区文明游园联盟成立仪式在上海野生动物园举行。记者从会上了解到,如今在浦东,上海野生动物园、友城公园、世博公园、世纪公园、世博文化公园、高东生态园、滨江森林公园(二期),共7座公园可供游客搭帐篷。
据《新民晚报》

国际

法国拟将退休年龄延至64岁

晚报综合消息 综合外媒报道,当地时间11日,法国参议院以195票赞成对112票反对的结果,表决通过了退休制度改革方案。该方案的关键措施是将退休年龄逐步从62岁提高至64岁。

1月10日,法国总理博尔内公布退休制度改革方案,计划2030年前将法定退休年龄从62岁逐步提高至64岁,并承诺将提高最低养老金标准。为减少推行阻力,该方案计划将最低养老金标准提高至最低工资标准的85%。
据中新网

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

美国军校性侵事件数量创新高

晚报综合消息 美国国防部当地时间10日公布的一项年度报告显示,美国各军官学校性侵事件总数在2021至2022学年达到2006年开始记录这一数据以来的最高水平。报告所附调查发现,每5名女学员中就有1人称自己在这一学年遭遇非自愿性接触。

据美联社报道,性侵和性骚扰是困扰美国军校和军队多年的问题。性侵举报数量增加已令国会不满,并触发一系列立法,但迄今收效甚微。据央视

体育

中国跆拳道队荷兰收获八金

据新华社北京电 中国跆拳道协会12日消息,在当地时间11日进行的2023年世界跆拳道联盟荷兰公开赛上,中国队派出27名选手参与13个级别的比拼,共收获8金3银5铜。

男子63公斤级决赛在“00后”小将梁育帅与泰国选手西蒂蒙功之间展开。首局梁育帅以4:1拿下首局。第二局最后30秒,梁育帅凭借冬训后的体能优势,加快进攻节奏,连得9分,以11:2赢得该局,最终以总比分2:0收获金牌。经过一天的激烈角逐,宋兆祥、梁育帅、骆宗诗、周泽琪、肖晨鸣、左菊、宋洁、徐蕾8人赢得各自级别的冠军。

全国五人制棒球锦标赛落幕

据新华社福州电 为期两天的首届全国五人制棒球锦标赛12日在福建平潭落下帷幕。比赛设U15组、大学组、公开组,共有来自全国各地的18支代表队参赛。

五人制棒球作为棒球运动的大众推广项目和青奥会正式比赛项目,近年来在全国推广。在不久前结束的五人制棒球青年亚洲杯(U18)中,中国队获得了亚军的好成绩。
林德韧



短道速滑中国队获冠军

3月12日,中国队夺冠后庆祝。当日,在韩国首尔进行的2023年短道速滑世锦赛男子5000米接力决赛中,中国队以7分04秒412的成绩获得冠军。
新华社发